Jeudi 7 mai 2020

Rituels mathématiques

1) Pose et calcule (Attention a la présentation).

697 - 268 = ......... 704 + 86 = .........

2) Probléme

Alex a rangé ses coquillages dans 5 boites. A chaque fois, il a mis 9 coquillages par boite. Combien a-t-
il rangé de coquillages en tout ?

- Choisis et écris la bonne opération : [ 1

Rédige ta réponse en reprenant les mots de la question

Phrase grammaticale

Ils adorent les bonbons verts et les sucettes rouges.

Lecture

Numérote les phrases de 1 a 6 pour remettre le texte dans I‘ordre chronologique.

Quelqgues jours plus tard, I'oiseau vole a nouveau.

Sur la pelouse, il découvre un oiseau blessé.

Il le soigne avant de le mettre dans une cage.

Marc se promene dans les allées du jardin public.

Marc le prend dans ses mains et le libére.

Il ramene le petit merle chez lui.




Compréhension

Questions sur « La petite fille qui voulait voir le désert » pages 3 et 4

1) Comment s’appellent les amies de Tinnkiri ?

conjugaison

1) Colorie les phrases dont le verbe est a I'imparfait.

[ Vous avez |'air triste, aujourd’hui. Tu as copié sur ton voisin.

Qu’est-ce que tu regardais par la fenétre ? ] Demain, nous jouerons ensemble. ]

Thomas distribuait des bonbons. ] Avant, je marchais & quatre pattes.

J'al apporté une bande dessinée. ] Nous pensions qu’il allait pleuvoir. ]

Hier, Lucas a nettoyé son vélo. Les clowns ont amusé les enfants.

[ Les animaux du zoo approchaient des visiteurs. [ Hier soir, vous sembliez inquiets.

2) Relie le début et la fin des phrases qui vont ensemble.

Nous e ® préparait un gateau.
Mes parents e ® adorais cette chemisette verte.
7 e ® Jlavaient la vaisselle.
Ma sceur @ ® grimpions aux arbres.
Vous @ ® dévorais ta part de pizza.

Tu e ® sautiez dans les flaques d'eau.



1) Problémes.

a) Alex a acheté 5 boites d’ceufs. Dans chaque boite, il y a 6 ceufs.
Combien a-t-il acheté d’ceufs ?
OPEIALION oottt et et ere et aeeeaeaenes
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b) Apres avoir acheté les ceufs, Alex décide d’utiliser 10 ceufs pour faire des crépes.
Combien d’ceufs reste-t-il a Alex ?

OPEIAtION oottt et et be e ebe et e saeeenes

PITASE-TEPONSE : ...t ettt ce et et e stesteeesaesbeseesbeersaesaessesbesaseesbennsessesassesaenssensesrsersaesneenseens

¢) Lisa voit 5 moutons et 6 poules dans la cour de la ferme.

Elle compte toutes les pattes de ces animaux.

Combien de pattes a-t-elle comptées ?
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3) Calculer une addition posée.

47 perles | (208 perles | | 95 perles

Combien Lisa a-t-elle de perles au total ?

4) Calcule.
56 + 248 +194 + 402 =
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